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Hfersk o 99 wrdsig faavr o a9t erfus 9 s 9 T e
€1 Bidl €1 39 IS =1 @8 59 i wifqeh TR 1 =ronat 1 fa
A © oifh 3Hh Ygel BH SHvdeh Udia WM Hedd: a1 Erew
o AfEY TUAESE 1 FHEH &

6.1.1 3T UEHEA

Feg 4 H 79 @ A afcw el R 39 wE o e ¥ ugn 2
2 wifesr afvrl; Sa-fagerm, o, @, w9 anfE wiiw 2 ew
+ ofEwl = e R T o g @1 9E gw @ e % e
o At § AT ) GfEen w1 7on W w5 g fafet €) gem fafy
T e o e ¥ i R o B ¥ e T arw
R wed 21 gud fafa § < wfiei & o 9 U |few wa
B 2 3R 20 uiw AT Fed &1 ufEy [oEe % an ° 8y |
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ol < afewi A 9en B o atfewr a1 fag-oesa (i
U ) F1 29 [A.B (A T2B)] % &Y § foed § @i
1 TR 9§ oRefg &9 §
A.B=ABcos ¢ (6.1a)
Iei 9 dfegi AT B & &= @1 &0 21 34 o
6.1a ¥ fe@mn o 21 FifR, Bae cos gadt aifw §
=AfTT A 9 B % fag o off sfaw ufr g 1A 9
B § ¥ v w1 orl- ot fen  freg I o
TUFHS 1 1S fEen Tl B
T (6.1a) ¥ W frefafed oftom faem @
A-B=A(Bcos 0)
= B (A cos 0)
Sfafd oF AT9R B cos 0 ACY B 1 T A W Jag
2 (99 6.1b)| T8 ¥R A cos 0 TET A F1 G591 B
W ya B (fEn 57 6.10) 1 39 YHH A.B 99 A &
i der B & SfE9 A o WS % UGS ok
TR B #) W T | FE B o Uil qem A
afeyl B & @AY W2 o UATe & aUel Bl
GHIFIT (6.1a) ¥ T8 Gond o1 fierar & & arfew
TR H fafwe e %1 weE w5 o
AB=BA
Afeer oA faewor-fam 1 o oo w5 F
A-(B +C) =A-B +A-C

qel,
A.(. B) = \(A-B)

&1 . T adfge el g

SR T i et ek foTT S Bq Srel

ERGAT

319 g9 Tahish sl i, j,k o1 o1fw oewa frepreid

FiifE 3 T TR % o §, s

< wfcwt

A=Ai+Aj+AKk

B=B,i+B,j+B,k
1 AR [OFHSA B
AB=(Ad+Aj+AK)(Bi+B,j+BK)

=A B +A B, +A B, (6.1b)

STfET O E IR T FHIE (6.1b) ¥ 7 =
T B #
@) AA=AA+AA +AA,
FUA A =A% +A? +A?
HifE A-A=|Al|A|cos 0 =A”
() AB=0 3| AdB UTF TR & waaq 2|

(6.1c)

»IGTEYUT 6.1 9 F = dun faeam
d=

1 d T 9ET 9 19 FHL

gl Fd =Fd +Fd +Fd,
= 3(5) + 4(4) + (- 5) (3)
= 16 unit
3d: F-d = Fd cost/= 16 unit
¥ FF =F’=F.+F +F;

=9+16+25
= 50 unit

M dd =d?=d;+d;+d,

=25+16+9
= B0 unit
_16

16
.. cos 0= V’%@_SO

f=cos '0.32

=0.32
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1
—> Bcosd

<—

(b)

(©)

fo7 6.1 (a) 31 9R9I A B %7 3R TAEA Th A9 &l & F9iq A-B = AB cos 0, (b) B cos 0 TR B %1
TR A W IET 2, (¢) Acos 0 TR A FTB W 747 3
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B =l TS g0 B A vel wl om/2® T T W
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2 2
—mp” ——mu” =mas = Fs 2
5 5 (6.2a)

STl anfadt =R =g & fgdia femear 21 s0 wR
|igen o T g WS & TRt (6.2) 1 e
ST TF FT HFS B
r¥-u’=2a.d
el a AR b e & HAw: ©R0 SR e wiw ¥ wh
AR fift <A1 well B m/ 2 o1 W TH WE H ©
1

—m? —lmu2 =ma.d = F.d
2 2

S HIETOT 1E g Tfas Sl ol afifia
T o Torg Ui e 21 gt (6.2 b) W s ua
o % TAEE & Y SR SEH! Wl & 9 ok
UAES & SAfaq AR SRS T w1 S €1 gH g
T wedsh UM Wi ifast el wed € SR Gehd K @
Ffds e 1 e o <Rl Uy aeg W ARG 9
1 T & oy W o 9% & farer =
TR 1 39 TR A HE wed € R T W
¥ faffe = 81 o1 9 (6.2 b) Fi i UER
fora g&d €

K-K=W (6.3)

Sl K 9o K, o 1 SR g o e s F
e Tt oeq W e el W st g foree %
Ty H A Bl ofm: et Frfvem faveew &
NI A W AT T S FE H g
THE (6.3) HE-FS GHA HI TH ORI
featfs % < 7% weffi e # o et g W Y
T A A GRT TRAT T 3H G Al
Tt ® uftaeds o e g ) ufEd 99 o fag
ST ST 1 TR IHL &1 ST 6.6 F HL |
ISTETT 6.2 T 3751 TXe SId & o o =i 9%
= FT SR T A e a3 g% %
fira =1 feon & farda o o wfadh 9@ &

(6.2b)

gurg o e et 21 wferedt = &g F =
1.00 g 5HM F1 a9 & 95 1.00 km FH918
¥ i @ €1 9% Yael 7 50.00 m s W1 =
¥ T7 w2l () Te 9@ g fEE T
FE T 22 (b) TG w9 37 &=
w14 F T ?

g7 (a) 9% &1 RS e § ufteda
/_\.K=lmv2—0
2

=éx10’3><50><50
=1.25J
el w0 e e fomn € fF o5 faumezen @ fira
HRA FA T
e S gRI oA T wE W= mgh
7 ST 5 g= 10 m s2 ®
Sd: W, = mgh
103 % 10 x 10°
10J
(b) FE-Fsll ¥HT °, AK=W, + W,

sl W e 5ot g feban e e 21 e
W = AK -W,
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31a: Tordt e grT foman wan =rd “arer o Tawamus
=i faon & srfaw wew oft fomame o ufmmm
& MUAEA” & ®Y W qRraTiia fwar s €1 e
W=(Fcos )d=F.d (6.4)
21 e € o afE o w1 faeerw g € A A
=1 Wi e & e = T 9, 5% g e
w4 I gl Bl SW e oy Tt € 1 38 R
FI qFF 90 T @ FE FE 6l e o) 29 uiEmA o
YT AIGUTSTE =T S § T SR et
2 @ 2 3R aafts e e = B @ R sl e
ok Wd g1 ifdw o § & &1 ared =ues <fe
o1 § g4 & 31 g fae 2l
HE ot wE GO g AR WA S 2 A
(1) =& =1 faemma v 2, s o gt seee |
7AW FE TRIic® 150 kg $o9H7M & AR
F1 30 s TF I F8 T AR I3 8 T 2
q 9% T Hd TE B @R
(i) =t 3 21 fondlt fempeit &t o1 w wfqam fi
T R Afqs e wr 7€ w2, (it wE
T ¥) wg fiz =1 farrm wmwt afusw @
Hohdl B
(iii) =1 3R faeeTge WeR wead € wifE 0= /2
rad (= 90°), cos (1/2) = 0| Tt foreft &ifest
o9 W Taar fis & fou qearste a6 mgFiE
+ T € R Te foarer o o
& FT T F| Yed o ufid: W B Hel
T JEARR T AR T T FT FeN K
®Y 9 gl HH o, a1 At H [eardmyvl 9
1 w1 78 Fa & Hifw G5H F ks
T TreltE™ @ Safs gedi 1 9o B
(%% &1 3R) 7, AU 6= n/2 |
S YA SRS A1 YR &1 &1 Hehall 21
= 6, 0° AR 90° & 7 B | WHI (6.4) H cos 0
T A ¥AIHSE eI ARG 6,90° 3R 180° o T €
@ cos KT AM FUMHH I 37k SSTe0N H S0
oo, foremma 1 foiy e € 3R 9= 180° B Bl
gl =9 § N g g fEAr wan s wmoners Bl
2 (cos 180° =-1)I
T (6.4) § T ® T @ AR ot *1
foromd mmE (M L2 € ) fafew difawfee S gl
S (1818-1869) o THIH H &1 SI AEF '’
weardl Bl Hfe &4 U Hel oAue ®9 W
T eRonatt o ®9 § wE fRu oW €, oa: 4
Fehfeus WHH § WP € SR 3T | 9 W 6.1
o geeg

WRUT 6.1 : wH/FS & Jenfedss AHE (A )

amt 107 J
oA A5 (eV) 1.6x 100 J
FeAr (cal) 4.186J
foreETe-5a1 (kWh) 3.6x 10°J

> IEETUT 6.3 Fiz TEfFe IR 9F oH T
fiREe 831 10 m X ST Sehdl 21 39 Wishal =i
Y H, 9% BN HEERT W e T 9
200 N % i 3§ 7 o faoia 81 (a) &
A1 At R O o 1 B i 1
(b) 9Efea g7 9% W fea @ o 7

o7 TS g WRfRe W fF mn v w5 5W

Fmﬁ;mmmﬁﬁ%ﬁ(ﬁmaﬁ)mmm
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(@) F& forieft o1 ot wEfea & fowerm & qe

0 180° (A1 nrad) 2| 37: g% g fohal

T FE
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Fd cos 6

200x 10 xcosn

2000 J
HTE-FT THE o AIER, §9 FUTHS H1d o
FI0 B GEfFd TF a2

(b) =4 & 7fa & gar FemEER wnfeEa s
s T N T 9 FSH g GiEfhd W
T & oh e g faudd f&em | g s5em
R 200 N @ | qef, Heeh &1 foreema e
B 8 | &d: 9EfEe N 95% W e w5
‘\*Eqﬁ"'ﬂl <

70 ISR § 7 I% O gor @ fF Tafy fis
B 8 A T & T 59, fie A g7 fies B ™ &g
T §e o SR 9 faada fawn | ¥ (=g =
drau fraw) denfy a8 savas @l ¢ f fis B 3@
A R e o &, fis A g0 B W fhu U el &
FUa qen foudta feem 9 =1

6.4 Tfast F=l

S1 fF Ted Soor@ fE 0 2, ARz fee fiz e
TEEM m AR AT v & A THFT S e,

1 i
K= -mvwv = —mv’®
2 2

it el ww aifew iy 2

(6.5)
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1.4 %103

W(ﬁaﬁﬂz) 70
rett 5x 102
10 m =1 %= ¥ e geem 1
sfem 9 9 fedt auf #5195 3.5x 107
a7 F ] ~10%

500 ~ 102

fordt fog =1 wfas =1, 59 fus g0 fw @ = 1
oY B & S A 379 T % HROT HL HEAl 2l 39
IO 1 3Rl shT®! GHE d ) dig Tfa | e arefl
Sl ® MR HI TAS e S YA 3N 9 W
fou fman < 21 el SieraH a1 TS el
T N &1 Eneh 6.2 | fafi= fiel =t vfaw s
gteg
> ISTEV0T 6.4 TFHl Walfis yseH # uF gfem
HfYFHR 50 g FAHM FT el H 2em Hiel TH
TLAEN Thel (=TEgS) T 200 m s & =
Y WU AT Bl T TS %1 Wed oh Gy
el &1 Tfas S RIS Sl #1 10% @ 6l
2| el § Tierer e Tiel 1 = 9 g

ge1 Tt #1 yRfaE Tfas =i
mv?/2 =1000dJ

et =t affag fas St = 0.1 x 1000 = 100J | &K
et T T S BT WA A v, © @,
lrl’ll)2:
S} =100
2x100dJ
Yf =\ 0.05kg
=63.2ms!
TH cTehgl @l 9e+ o qverd el @i =Iet orTda
68% &7 g T & (90% TET) <

6.5 Uftadl a1 grT faar war =
3o 961 ST 2| Sifeehel Rt ool o g €
@ w T 21 o 6.3 umfad ufted se %
Her@ B
e foeem Axged € 79 B9 9 F(x) # 4
e Fed o Tehd © IR a9 TR T e
AW = F(x) Ax

=0 fa7 6.3(a) ® Twem T 21 57 6.3 (a) #

i TR e o1 I FH W a4 el fHhar
T & O B @ 9 39w famr e @

W= ZF(x)Ax (6.6)

TRl Hehd ‘'Y’ Em&ﬂ?f%' Hhel - (FMThRe ), Safh

vmﬁﬁmﬁeﬁqﬁ?yamﬁmﬁwﬁuﬁ

Wﬁ'ﬁﬁﬂm%\l

g faxarl #1 sifagesn oF foan 9w a9

TTRel H T 1 g i ©9 Q98 9§ S
IRd U fAfved 9m % gHe uge
o 6.3(b) ¥ @ o = o &hel o T Bl @ |

S 2 S

F(x)} BIHE = AA =F(x) Ax
X, X X
7 (a) :
F(x) e
Eae]
0 X X X
(b) '

faz 6.3 (a) "Radl a7 F(x) /T &4 faeam Ax d
f&ar a1 ®1d AW = Fx)Ax ©Eied smgad @
frefad 21 (b) Ax —» 0 & forg vt smaar
& SIFFE FI AT W, TF 5N SIET G,
a1 F(x) g1 f&T 18 %14 o i awan & |
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EH hmma:m‘% ‘ATl 1 HiH' SR Ax 0T €9
Y e T Y SR SRR T 39 YR e oo & foe
e T = 59 F1 TR W iR Seehe, 6
w9 H = T Ghd ® (URfme 3.1 o <)

>m64WﬁWWWWW
R Gk I FEweTd Ena?lo 111W?'?TW
IOONEHI_JlFlmef’ﬁ FT Bl TGP YIEH,
Falicdt a8 9% Sl & 2 36k g0 AR 76
lJ§|*4WHﬂHm{aUN€TWéIF§%HW§?'_[
20 m ! gt 9% fagsmar s 81 S g e
mﬂwﬁﬁwmwaﬁﬂ%ﬁm]\l?avﬂ
WﬂﬁﬁﬁwmlaﬁWmQOm

zer a9 6.4 T afa 51 &1 aTerE R R T e |

Z 50
Fg OA :D 3 .

f=Blbsssnmanensmn g

fag 6.4 fodt ot g7 sIRIfTd &1 F 2R s s5or a0
f e foeearaT & &t A

x=20m ™ F=50N(=0) &l g4 = a1 f fean

2 o aftmor 2

| f1 =50N

7% Tfq =1 folie e 2 3 emifya 9t F o faoda

faen o = = 21 TEla, 9 So-31e i ROeAs
o =1 & wefda fean w2

Gt grn fehen @ W (S™@d ABCD + 9
CEID) %1 &5%dl

Wr =100x10+—

=1000 + 750
=1750d

{100+ 50) x10

N S g1 oA T T W, 3TEd AGHI 1 8w

W,.=(-50) %20

= - 1000dJ
FET &ThE T el-378] o I 29 &1 ST EH ¥,
e 1 foRA T 2 <

6.6 ufiadl =1 o fow wrd -t woe

1 Uit 5 o fou wE-se wg w fag +9 +
foru = oI wifes) st 1 uRone 9 wefifa gitfea
21 el 70 S-S U9g % THaTY uh 9 8 faEn
%1 Hiftg F4| Tfas el afEdd w1 W T

%zi[lmUzJ
e de\2

dv

=m—v
dt

d

= Fu (7124 % o FrawrgEn ='Tl—lt)=F)
dr

:F—
dr

31d: dK = Fdx

R feerfd x 9 @ifom feorfa x @k wHerer #6

i Xy

| dK = | Fax

K; X
el x, R x, 7 T K, R K, 0y s
T S B

a7 KJ.—Ki=foFt1x

Xi

T (6.7) ¥ WE B ©
K-K=W (6.8 D)
=0 TR IfEd ae o fou wr-sst uiy fog Bt 2
ETeAT FE-FSll THY 3% GhR o 991 I &
F T ITNT B WY T =g o T Frem w51 poistm
TR T GET 1 TEEY e Sl 81 e H 78 g2
o Tgdta foom =1 wmeRel &9 21 =gea #1 fgda fem
Tordt aro1, Ty qon &t o d= gay il B | HE -
g o Uk el o fau weeRer fafed €1 39 gfie 9
=12 o Tgdta fam A ffea sifas 9= & =t g
H T ®9 9§ Yehe Hal Bl dfee Uk fAfved wel o
o weTehe™ o &9 H B 21 gE S SH & A
e € T <1 = i Tamen & =1 = fadm fem wfzw
w9 § g1 2 Safh wE-F v9g eifdw w9 § e 2

(6.8 a)
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s

=z % fda Fm o fean W Fifed A o

S yHE - st Ty A fafeq T 2

> IGleddl 6.6 m (=1kg) SSFHIM &nl Ush J[eh]
&fest §e | v,=2m s I 99 ¥ T 8
x=0.10m ¥ x=2.01m = Gt et 9 g9
FTA € 2 W T ae Hewh 9t (F) 79 &
H x & eI €,

0.1< x<2.01m

=0 x<0.1m %R x>2.01m & fou
&l Je=0.5J | o1 S & Gied fewd &1 u) e
Fifsu '

g HHH (6.8a) 9

2.01 _k
K, =K+ | ) e
0.1 X

= %mvf -k In(x)|29!

:%mvf _k1n(2.01/0.1)

=2-0.5In(20.1)
=2-15=0.5d

vy =2K;/m=1ms™"
[ ISE T In 3MTUR e W Tl & &1 wehfas

e €, A fF smer 10 W fEE gem @
[In X = log, X = 2.303 log,, X] <

6.7 Trefast ==l =l arferemomT

Tei frafast’ vrsg, fardl 14 1 T w1 AT 41 &/Ha
1 o e 2 frefas e Y uRon gufed’ e
W wafua 81 el fes gg dR-9F @ ar () =1
TSl Feufas ool et 81 S| 39 2ol Biel 9 @
IR e =re ¥ X wen S #) gest o s W 9w
@e Gifed wafTal o Tg9 il &1 3! frerfas o=
Eq iy B 81 5 3 9w W R g aeEifea
S # A gy o 21 R off fife w1 feafas s
(Gfea woil) sHe! Teafa =1 sifafo=ma o @wo B

2| fig +1 9o &9 ¥ Bred W 99 Gfed o, s
Tl % w9 H Frdem 2t 21 emge, o Bw fofas S
FT YR i T v w9 39 2

gedl 1 Hag o GHY m FHHH &I Th 18 |
ARG TEETHYO T mg 21 gl e H Ha®
GH 31 W S Fehal @ | F81 S | arcd a7 @
o iz =1 gealt T TaE ¥ F9E h, g &1 7= R,
1 o § A gau ¥ (h<< R), 3 B9 9o & T
T g & HE ¥ Ufedd &1 SUe o Fehd 21 |l TR
e &1 faa1 =i 7fg 7eF fFu @ 59 0% S I8
ST 21 276 STed e I TEeETHS Y T % g
fen & mg h 7 AR w5, feufas w9 &
w1 o gfed g s 21 fareft fave 31 h S e
frufas == 34 fuve =1 36 9 9% 39 H
T Edﬂlﬁ@'ﬂﬁmmﬁ FOTcHS: HIH &
U T 2

Vt(hh)=magh
3 h i qRedl forar S € d 78 Ter 9 <@
T & o ot 96l F, h % H9E V(h) % BT

SEFHES & TEE ©

d
F=-—V(h)=-
I Y ==mg

el srTeeh e v s € o et a9 e
1 AR 21 5 73 T BiEl Il € @ T2 a@gd gF =l
o el et @ | gt i gag 9 WUz 9 g6 3R] =
YT ey g e g < w @

v =2gh
=t Tl & e vER g off foren 1 wean ©

%mv2=mgh
S 7z weftla e ? foF v fivs & g w9 9 st
S & o fie # h TR R ooy fefas S gedt
T YETH a9 @ & ias e 4 uiatdd g s 2

e FremaR, feufast st i omon shee S
=l 1 9ot | ] @ € el wel o favg e T
&7, Foll o ®9 § Hiad 81 Sl & SR S el N o
B S T T : TS St o &9 ¥ @ gedt €1 agEr
feafasr oo V(9 &1 (Wem o fou ww-fam o)

* TEEE T g % WM W R o W I W e e (aem 8) | wi |
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wfenfia foren s 9 Ay =@ &1 f= =0 o foran
S

dav
Pl =-3¢

7z frefm =@ 2
X v,
[ Fogdx =-[av =v,-v;,
X ¥V

ferelt Gt o1 S eI A g1 fRa T %
Tyue =+t shae iy qen Ao ferfa o AR &
2| fieel s o 2R o9 Tede 9 Hafid e
1 A R | AR m soIEE F1 S1E U s
o e (sforfea) sed o o vitd 9 faramecen |
BIE W1 2 A S FHAA F AU (TFeA) T IEH
e, ARG (FFT) FI0 F A W I Jagh 2
2138 YR 78 R fI08 mg h TS S 9 o
21 afg feman 7 s a1 i il I et S faus
o 9T I 39 g 9 TE v uyg w1 dar | AR
A T a9 T2 9o TEe e gl

=M 1 e S % wew frufas = w1 fam
[ML*T?] 3R SI 95 5o (J) 21 = ey &% wweh
o o fo, frafes =t A 9fedq av 9a g foe o
SBUIeS HTd o S B €

AV = =F(x) Ax (6.9)
3T g | fet g2 7% o s ° v < 5 e
TR Tig i frafast o sweRt fast = § ufafda 8
TE off| 7/ AR § TR0 oF HewrU fHErd w1 A
Herd Yl & 59 29 o7 TE|
6.8 Tifaer Al =T HIEUT
werd o folu, 29 30 wewyul fagid &1 wwfad afd
% o fresta = © € 9 offom T fedt fios =
et ge F o S foreen T Ax g 21 wE-sst wwe
|, frdt 901 F & o

AK = F(x) Ax
Tt 591 = o feafas o=t wem Vg =1 f= =
| uftsfa B <1 9 7

-AV = Fx)Ax
ITE Tt el st € B

AK+ AV =0

AK+V)=0 (6.10)

o 319 ® T fodt fame =1 o ok frafas seiied
T FFTRE, K + V 3R B 81 399 aead © R gt
qY xij?i xfﬁﬁfﬂl
K + V(x)=I{J,+ V(xJJ (6.11)
Iel U K + Vi), 13 1 o1 Al Ho et
21 9o ®9 9, Tias St K MR frefest o= vig ©h
fearft & gt fearft oo sitafia & sl @ wg w7
FTHS TR TEdl 81 SR faeee § vy gRedt 5w’
F1 ST T Bl 8
AT, 319 T Heyq § Hiaf 9e1 =1 fafu= uftgrmat
R foeR w1 B
o T T F(x) Teafl ¥ 3% 38 gefietor (6.9) & W
B e AR Vg § WE # Hed )
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